

## Fizet a MÁV, ha késik a vonat vagy a busz

Június 1-től a 20 percnél nagyobb késések után visszafizeti a MÁV a jegyár felét, de a legtöbb utasnak lesz tennivalója ilyenkor, hogy megkapja a pénzt. A távolsági buszokra is érvényes az új szabályozás.

A nagy változás az, hogy mostantól akkor is visszajár a pénz, ha nem a MÁV hibája okozta a késést, tehát például ha egy baleseti helyszínelés miatt kellett állnia a vonatnak, vagy ha külföldön szedett össze még késést.

A legegyszerűbb helyzetben azok vannak, akik a MÁV+ alkalmazásban vették a jegyüket. Ők azok, akiknek semmi dolguk nincsen, az app automatikusan rögzíti a késést, és visszautalja a jegyár felét arra a bankszámlaszámra, amelyről a jegyet vették.

Aki papír alapú jegyet vásárolt, az is használhatja a MÁV+ applikációt. A saját

nevét jelölő menüpontban találja meg a „késési biztosítás” nevű lehetőséget.

Aki szeretné, az személyesen, a vasúti pénztárban is kérheti a pénzt, miután megérkezett a célállomásra.

A távolsági buszon utazók szintén a megérkezés után, a buszállomás pénztárában vagy az ügyfélszolgálaton kérhetnek pénzt.

Azok, akiknek bérletük van, 10 százalékos kedvezményt kapnak a következő havi bérlet árából akkor, ha egy hónap alatt legalább ötször futottak bele 20 percnél nagyobb késésbe.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)



### Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

[www.klubradio.hu](http://www.klubradio.hu)

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

### LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János  
Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)



[f nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)

[y nyomtassteis](https://www.youtube.com/nyomtassteis)

[i nyomtassteis](https://www.instagram.com/nyomtassteis)

[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) Innen töltheti le a lapszámokat

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

## Luxushelikopterből luxusrepülőbe

A felcsúti gázszereplőből lett leggazdagabb magyarnak, Mészáros Lőrincnek természetesen ott kellett lennie a labdarúgó Bajnokok Ligája hétvégi döntőjén, de ahogyan odajutott és ahol lakott, az még jobban jellemzi a mi pénzünkől meggazdagodott fideszes elit rongyázását.

Orbán Viktor jóbarátja szombat reggel elautózott Budaörsre a fekete Mercedesével, hogy ott beszálljon a kétmilliárdos fekete luxushelikopterbe, ami elvitte Ferihegyre a 22 milliárdos magángépéhez. Azon már egy nagyobb társasággal München felé vette az irányt, hogy megnézzék együtt a futballmérkőzést.

A müncheni reptérről a fentieknél puritánabb luxus kisbuszokkal érkeztek

meg a városba, a híres Infinity Hotelbe. A szálloda különlegessége, hogy itt lakott a BL-döntőt meg is nyerő Paris Saint-Germain csapata. Hol máshol laktak volna a magyarok, akiknek a pénz nem számít?

Két hónapja Lázár János úgy fogalmazott, hogy „azokat a NER-eseket, akik kullancs módon ránk telepedtek, eljött az ideje, hogy lesöpörjük magunkról”, aztán pedig közelebbről is meghatározta, kiket gondol kullancsnak. „Nekem személyesen teljes egészében elegendő van a luxizásból, a repülőzésből, a jachtozásból és az egészségből, amit néhány ember ebben az országban a megteremtett lehetőséggel csinál” – mondta a miniszter. (Persze a 46 saját ingatlannal rendelkező Lázár János szájából mindez nem hangzik túl hitelesen.)  
(Folytatás a 2. oldalon)



Pápai

(Folytatás az 1. oldalról)

Mészáros cége két hét múlva közölte: „Mészáros Lőrinc úr a kullancsozást nem is vette magára.”

Azóta kiderült például, hogy míg az építőipar gondokkal küzd országszerte,

addig Mészáros 28 milliárdos osztalékot vett ki az építőcégeből. Az előző héten az is nyilvánosságra került, hogy Mészáros Lőrinc tavaly megint megmásféltszerezte a vagyonát, miközben a magyar gazdaság növekedése 0,1% volt. Forrás: [www.444.hu](http://www.444.hu)

## Csőbe taszítják Budapestet

**Egyre több város kerül a pénzügyi összeomlás szélére, mert az úgynevezett szolidaritási hozzájárulást elviselhetetlen mértékűre emelte a kormány. A főpolgármester szerint immár a BKV működtetése is veszélybe került.**

Idén a kormány 39 milliárdos támogatást ad a fővárosnak, viszont 89 milliárdot vonna el szolidaritási hozzájárulás címén.

Még 2023-ban bírósághoz fordult a főváros, lényegében az összes érdemi pert megnyerték, majd az Alkotmánybíróság két pontban is alaptörvényellenesnek mondta ki a szolidaritási

hozzájárulást, mármint annak kivetési módját. Nem törvényes állapot az, hogy a főváros tartósan nettó befizető a költségvetésbe. Ennek ellenére vonják tőlük a pénzt, ami olyan mértékű, hogy csak a szolgáltatások, például a fővárosi tömegközlekedés erőteljes visszafogásával tudnák csak ellensúlyozni.

Forrás: [www.444.hu](http://www.444.hu)

## Nagyon vezet a Tisza Párt

Az elmúlt napokban két közvéleménykutató cég is egyértelműen jelentős előnyt mért Magyar Péter pártjának.

A biztos szavazók körében a Tisza Párt 43 százalékon, míg a Fidesz 36 százalékon áll, vagyis 7 százalékkal vezet. A Tisza előnye három százalékponttal növekedett is az előző hónapoz képest a Publicus Intézet kutatása szerint. Ha a biztos

szavazókat nézzük, akkor az IDEA Intézet szerint 44 százaléku szavazott volna most májusban a Tisza Pártra, 37 százaléku a Fidesz-KDNP listájára, így a Tiszának ők is 7 százalékpontos előnyt mértek.

Rajtuk kívül még a Mi Hazánk (5 százalékkal) és a DK (6 százalékkal) jutna be a parlamentbe egy mostani választáson.

Forrás: [www.tex.hu](http://www.tex.hu)

## Búcsú az áfa-visszatérítéstől

Hónapokig ámította a nyugdíjasokat a Fidesz, hogy a zöldség és gyümölcs áfáját visszakapják, ma már csak egyszerű 30 ezer forintos kártyát ígérnek, ami jóval kisebb összeg az eredetnél ígérténél. Az egyszeri 30 ezer forintos utalvány

értéke – hogy mit lehet majd belőle venni, még kérdés – mindenestre jóval kisebb, mint az ígéret szerint havonta 10-15 ezer (vagyis éves szinten akár 120-180 ezer) forintos megtakarítással is kecsegtető áfa-visszatérítés. Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)

## Így gazdagodik a Fidesz-elit

**Május vége a cégbeszámoló ideje, ilyenkor tudhatjuk meg, hogy ki mennyit keresett és – ami még izgalmasabb – ki mennyit vett ki a cégeből. Apukákhoz, feleségekhez, de még a miniszterekhez is dőlnek a milliárdok. Nézzünk néhány példát!**

Jó évet zártak tavaly az Orbán család bányái. Orbán unokaöccsének friss alapítású bányacége 500 millió forintos osztalékot hozott alig három hónapos működés után. Orbán apjának cége, a Dolomit Kft. is remek évet zárt. 4,8 milliárdról 6,5 milliárdra nőtt az éves árbevétele, és 2,68 milliárd forint tiszta profitot könyveltek el.

Nem tud hibázni Mészáros Lőrinc felesége, Várkonyi Andrea reklámügynöksége, a Whitedog Media Kft. sem. Folyamatosan egyre nagyobb bevételeket ér el, egyre szebb profitokat produkál, ami lehetőséget teremt arra, hogy „a saját lábán állva” egyre nagyobb

osztalékokat fizessen ki magának. Ez most kicsivel több, mint egymilliárd volt.

Szijjártó Péter külügyminiszter felesége 400 milliós osztalékot vett ki a cégeből, amelyet pedig nem lehet egyszerű elérnie senkinek, mivel se honlapja, se telefonszáma nincs a virágzó vállalkozásnak.

Szalay-Bobroviczky Kristóf honvédelmi miniszter 942 milliós osztalékot fizetett magának az egyik cégeből, míg Pintér Sándor egykori, állami megbízásokban bővelkedő őrző-védő cégeből 9,7 milliárdos osztalékot vettek ki. És a sort még sokáig folytathatnánk.

Forrás: [www.444.hu](http://www.444.hu)

## Újabb botrány a gyermekvédelemben

**A Budapesti Javítóintézet napokban letartóztatott igazgatója gyermekotthonban felnőtt lányokat futtatott prostituáltként. A pedofilbotrány után ezt az igazgatót is átvilágították, és minden rendben találtak. Korábban kitüntetések is kaptak.**

A május 27-én letartóztatott igazgató és élettársa, aki korábban szintén az intézet lakója volt, két egykori intézeti lányt prostituáltként futtatott, az információk alapján főként külföldi férfiaknak. A rendőrség szerint a lányokat egy budapesti luxushotelbe közvetítették ki, de volt, hogy a gyanúsított nővérehez köthető lakásban zajlott a prostitúciós tevékenység. Egy alkalomért 60-70 ezer

forintot kértek, de ebből a fiatal nőknek semmit sem adtak.

A férfi országosan ismert gyermekvédelmi szakembernek számított. Tavaly a fideszes vezetésű Dunakeszin a város közbiztonsági díját kapta meg, de simán átment a gyermekvédelemben dolgozóknak kötelező kifogástalanélelmódvizsgálaton is.

Forrás: [www.444.hu](http://www.444.hu)